

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ
ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΛΑΡΙΣΑΣ
Ν.Π.Δ.Δ.

Λάρισα 19 Μαΐου 2020
Αριθμ. πρωτ. 266.

Ταχ. Δ/νση : ΜΕΓΑΡΟ ΔΙΚΗΓΟΡΩΝ ΛΑΡΙΣΑΣ
Τ.Θ. 1004 - 41 000 ΛΑΡΙΣΑ
Πληροφορίες : Αντώνιος Δέλκος
Τηλέφωνο : 2410532037
FAX : 2410532042
E-mail : dslar@dslar.gr

Προς
Την Διευθύνουσα το Πρωτοδικείο Λάρισας

κ. Πρόεδρε

Όπως πολύ καλά γνωρίζετε εκδόθηκε η υπ' αριθμ. 1857/15.5.2020 ΚΥΑ στην οποία ορίζεται (& 4) ότι «Επανερχονται σε πλήρη λειτουργία οι γραμματείες των δικαστηρίων και των εισαγγελιών της χώρας. Τα ειδικότερα ζητήματα που ανάγονται στην εύρυθμη διεξαγωγή των εργασιών τους καθώς και εκείνα που, κατά περίπτωση και κατά την κρίση του οργάνου διοίκησης εκάστης αυτών, έχουν κατεπείγοντα χαρακτήρα και χρήζουν άμεσης αντιμετώπισης, ρυθμίζονται με αποφάσεις των οργάνων διοίκησης αυτών».

Εν προκειμένω η πλήρης επαναλειτουργία των γραμματειών και κατά την τυπική και ουσιαστική ερμηνεία της διάταξης σημαίνει την κατάθεση όλων των δικογράφων στα αντίστοιχα τμήματα. Σε κανένα σημείο δεν αναφέρεται ότι εξαιρούνται της κατάθεσης οι διαταγές πληρωμής , ως και τα ένδικα μέσα, όπως εσείς αναγράφεται στην πράξη που έχετε εκδώσει.

Επειδή, όπως πολύ καλά γνωρίζετε μετά την αναγκαστική αναστολή των εργασιών των δικαστηρίων από 13.3.2020 , απόφαση που με ευλάβεια τηρήθηκε από όλους μας μέχρι σήμερα , θα πρέπει να επανέλθουμε στην κανονικότητα . Η κατάθεση όλων των δικογράφων από τους δικηγόρους αποτελεί πλέον αναγκαιότητα, γεγονός που και ο ίδιος ο νομοθέτης αποδέχθηκε και για τον λόγο αυτό επανέφερε την πλήρη λειτουργία των γραμματειών σε όλες τις δικαστικές δομές.

Επειδή το Πρωτοδικείο Λάρισας, σε καμία περίπτωση δεν μπορεί να συγκριθεί με τη δυναμική των Πρωτοδικείων Αθηνών και Θεσσαλονίκης (τόσο από άποψη κατατιθεμένων δικογράφων, όσο και από άποψη αριθμού δικηγόρων) θα πρέπει λαμβάνοντας υπόψη όλα αυτά, να επιτρέψετε την κατάθεση τόσο διαταγών πληρωμής, όσο και ενδίκων μέσων, όπως γίνεται και σε Πρωτοδικεία της χώρας της αυτής δυναμικότητας (πχ Πρωτοδικείο Πάτρας, Ιωαννίνων κλπ). Ο τρόπος κατάθεσης να γίνεται με τήρηση όλων των κανόνων προστασίας της δημόσιας υγείας (χρήση μάσκας από τους δικηγόρους και η κατάθεση να γίνεται κατόπιν τηλεφωνικού ραντεβού με τον προϊστάμενο κάθε τμήματος).

Ευελπιστούμε ότι το δίκαιο αυτό αίτημά μας θα γίνει δεκτό.

Μετά τιμής

Η Πρόεδρος του Δικηγορικού Συλλόγου Λάρισας



ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ ΜΠΑΣΔΕΚΗ